Groupe ONG « Droits de l’Enfant / RADELUX » - Rapport Alternatif des ONG luxembourgeoises au 3e et 4e rapport gouvernemental sur les Droits de l’Enfant à l’adresse du Comité des Droits de l’Enfant – RADELUX

Formulaire de saisie pour contributions écrites 
(2 pages maximum par section thématique!!!)

Informations sur l’organisation / l’association / l’acteur  

	Nom de l’organisation: 
Personne à contacter en cas de besoin :

Domaine de travail (services fournis aux enfants, pour quel droit de l’enfant est-ce que vous vous engagez particulièrement): 
Groupe cible avec laquelle vous travaillez (tranche d’âge des enfants ou jeunes) : 



Référence : Article de la Convention relative aux droits de l’enfant et rapport supplémentaire
	Article correspondent : 

Thème abordé : 

Section du rapport : (section 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 ou 8) 



Remarques sur l’implémentation des droits de l’enfant au Luxembourg 

	Observations / critiques / remarques 

(Quelles observations, votre organisation fait-elle sur l’implémentation de cet article de la Convention relative aux droits de l’enfant au Luxembourg ? Quelle est la réalité concrète au Luxembourg ? Cette situation, a-t-elle toujours existé sous cette forme au Luxembourg ? En quoi a-t-elle changé dans les dernières années ? De quelle façon ce droit de l’enfant n’est-il pas respecté/est-il bafoué au Luxembourg ? Quelles sont les conditions manquent-elles au Luxembourg pour rendre possible la concrétisation de ce droit de l’enfant ?)

Raisonnement 

(Pourquoi pensez-vous ainsi ? Quelles sont les causes de cette réalité/situation ? Quelles en sont les conséquences ? Quel impact, cette situation a-t-elle sur la vie des enfants ? ) 

Sources / Évidences / 
(Sur quelles informations sont basées vos observations/critiques ? - des données statistiques / empiriques, évaluations, rapports ou autres sources documentaires, références légales ou  témoignages ?)



Conclusions/Recommandations 

	Quelle recommandation concrète proposez-vous pour améliorer cette situation au Luxembourg afin que ce droit de l’enfant soit respecté ? 




Témoignage 


	Est-ce que vous connaissez un cas concret qui pourrait illustrer votre exemple (en respectant l’anonymat de l‘enfant et de ses proches)? Si oui pourriez-vous le décrire brièvement ci-dessous. 




Addendum – autres points à contribuer de votre part :

Vous pouvez joindre tout texte et document que vous jugez utile à la compréhension, à l’argumentation et à l’illustration de votre contribution. 
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